

# 副总统火速宣布就任

巴副总统弗朗哥将代行总统职务；南美国家拒绝承认新政府

综合新华社电 卢戈被弹劾解职后，依照宪法，副总统费德里科·弗朗哥将代行卢戈职务，直至2013年本届总统任期结束。

## 高调宣誓就任

仅仅在参议院表决后的数十分钟内，弗朗哥便“高调”宣誓。“这会儿，上苍和命运让我出任总统。”弗朗哥在就职仪式上说。弗朗哥表示，政府更迭符合宪法和法律，民主机制未被破坏。弗朗哥同时承诺继续执行卢戈政府的政策，不会提前举行大选。他还任命了新的外交部长、内政部长和警察部队司令。

弗朗哥今年49岁，医生出身，他的家族长期从政，他的一个兄弟也曾经官至副总统，他本人在出任副总统前，担任过市议员和省长。他的另外一个兄弟是首都旁边费尔南多-德拉莫拉市的市长。

卢戈在政坛刚出道时，弗朗哥是卢戈的铁杆支持者。但卢戈担任总统后，弗朗哥与卢戈渐行渐远，最终站到了对立阵营。一些西方通讯社直接认为，这次卢戈落马，就是弗朗哥暗中鼓动

的结果。

## 南美国家反应强烈

巴拉圭政局突变，引起了南美国家的强烈抗议，他们认为巴拉圭议会不经过独立机构的调查，仅仅用两天时间就草率完成对卢戈的“政治审判”并对其进行弹劾是一种变相的政变。巴西总统罗塞夫当天建议将巴拉圭驱逐出南方共同市场和南美洲国家联盟。

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯明确，不会承认“非法和违法政府”。查韦斯说，弹劾有预谋，卢戈为避免动荡而“自我牺牲”。

厄瓜多尔总统拉斐尔·科雷亚·德尔加多同样不承认“没有卢戈总统的任何巴拉圭政府”。“这不仅是费尔南多·卢戈的事，这不仅是巴拉圭的事，这关乎全美洲地区的真民主问题。”

地区组织南美洲国家联盟21日向巴拉圭派遣一个外交部长代表团，监督22日参议院表决。表决后，委内瑞拉外交部长尼古拉斯·马杜罗说，这是“政变的新形式”，“真丢人”。



副总统费德里科·弗朗哥宣誓就职。

■ 分析

## 政治斗争的牺牲品？

巴拉圭政府的突然“变天”其实早有征兆，而卡宁德尤地区的冲突只是压垮卢戈的“最后一根稻草”。参众两院的绝大部分议员支持弹劾，充分暴露出卢戈的执政基础十分薄弱。

卢戈是巴拉圭政坛的一个传奇。他于2006年投身政治前曾长期在教会任职，因倡导社会公平，维护穷人利益等，而深得中下层民众的拥护。没有任何政党背景的卢戈决定参加2008年总统大选时，得到了巴30多个政党和社会团体的支持，其中最大的支持力量是自由党，该党领导人弗朗哥成为卢戈的竞选搭档。卢戈的成功当选终结了传统大党“红党”在巴拉圭长达61年的执政历史。

然而，卢戈和自由党在执政理念上不尽相同，他与副总统弗朗哥之间也

存有矛盾。根据宪法，将于2013年4月任期结束的卢戈不能寻求连任。自由党希望他能支持该党候选人作为其继承者参选，却遭卢戈反对，双方矛盾不断激化。

此外，卢戈在卡宁德尤地区的冲突之后解除了内政部长的职务，但却没有任命自由党成员接替，而是任命了在野党“红党”的一名成员。自由党认为卢戈此举是为和“红党”的部分力量结盟，于是宣布退出联合政府。至此，双方的矛盾彻底公开化，导致卢戈在议会失去大部分支持。

巴拉圭政治分析家卡洛斯·雷迪尔说，缺乏从政经验的卢戈执政后未能建立自己的支持力量，希望依靠政党之间的合纵连横来扩大生存空间，不料却被对手联手赶下了台。

责编 颜颖颖 图编 谢家燕 美编 李腾飞 责校 翟永军



# 暑假50天抢跑行动

## 成长中——我们不走弯路



### 🌸 高中抢先赢

准高三——高三复习，心态与学习并重，智商与情商共赢。  
新高二——文理分科，参加学科竞赛，赢在起跑阶段。  
新高一——角色转变，平稳过渡我先行，学习娱乐两不误。

### 🌟 初中加油站

准初三——做好冲刺准备，提升各个学科。  
新初二——避免两极分化，消除薄弱学科。  
新初一——备战分班考试，赢在起跑阶段。

### 🍎 小学轻松行

新小六——小升初完美冲“冠”，各个突破，全面提升。  
新小五——四升五暑期，详细计划，全面hold住！  
新小四——夯实基础，持续提升，习惯培养，跨年级完美过渡！  
低年级——培养学习兴趣，启发学习思维，养成良好学习习惯。

<前200名致电者即可获赠智康1对1教研团队精心打造的家庭教育类图书一本>

# 预约热线：400-810-0815